



CFP供图

中国足球又现奇景 球员无奈场上讨薪 穷得只剩31块钱

昨天下午，足协杯第三轮，中超球队山东鲁能客场5：0大胜中甲队深圳红钻，但是相对于比分来说，深圳红钻球员讨薪才是焦点，而因为欠薪没有任何赛前训练的深圳队不断有人抽筋下场，最少时只有7人应战，如此场景在中国职业联赛历史上闻所未闻。

比赛成了一场闹剧

这场比赛之前，因为欠薪问题，深圳红钻球员已经3天没有训练，头号射手巴巴卡更是离队将深圳红钻告上FIFA以讨回自己的薪水。原本他们想要以昨天下午罢赛的方式讨薪，但深圳足协李少辉主任给球队做思想工作，劝说他们维权可以，但不要用自杀的方式维权。最终，深圳红钻的球员领取了2014赛季薪水的欠条后，勉强同意参赛。

上场前，球员们手持“还我血汗钱”的横幅登场。尽管实力相差悬殊，但深圳队的球员还是踢得很努力。然而从下半场开始，深圳红钻球员不断抽筋倒地，无法坚持比赛，到第77分钟时，球队只剩7人还能留在场上。此时已经离场的牟善韬一瘸一拐地重新登场，深圳队恢复8打11，但有球迷调侃就是7个半而已。

看到这样的场面，客场作战的山东鲁能也放弃了进攻，双方来回倒脚。90分钟一到，裁判就马上鸣哨结束了这场闹剧般的比赛。

球员生活难以为继

这已经不是深圳红钻的欠薪问题第一次被曝光，只不过这一次球员们已经忍无可忍，赛后主教练李毅甚至坦言球员们连农民工都不如，希望得到高层领导的重视。

长期被拖欠工资、津贴和奖金，让深圳红钻球员多次在微博上催款和控诉，但效果不大。今年4月底球员集体在微博上炮轰之后，俱乐部曾补发了3月份的工资和津贴，但整个上半年，球员中拿到最多薪水的不过5万元，而少的只有七八千。

队员们说，俱乐部采取的办法就是一拖再拖，“从去年六月份开始欠薪，一直欠到现在，老板每次都让我们坚持坚持，每次都给我们承诺，但每次到了承诺的期限，就是不给。”

因为欠薪，很多球员都陷入了经济危机，连日常生活都有了大麻烦——队员任鹏的父亲去世，借的墓地钱一直还不上；凌思浩买的婚房已经断供，收到法院传票面临被没收；赖劲身上只有31块连门都不敢出……

主教练李毅对媒体表示：“我觉得这帮队员真的很可怜，农民工被欠钱还可以去劳动部门申诉，但他们却不知道何去何从，他们也要养家，我也不知道怎么办。”李毅希望深圳红钻出现的欠薪问题能够引起足协高层的重视，并且得到解决，“管足球的人，尤其是最高的领导，希望他们能看到基层的问题。今天可能是我们队出现问题，但明天可能是其他队。大家都热爱足球，但为什么会这样？”

本报综合报道



世界杯冠军德国队凯旋

北京时间昨晚，夺得2014年巴西世界杯冠军的德国国家队凯旋回国。他们前往首都柏林的勃兰登堡门，与成千上万的球迷共同庆祝这一历史性的胜利。图为克洛泽(中)、格策(右二)等参加庆祝活动。

新华社发

见证宁波本土最强好声音诞生 吴克羣将来甬与梦想合唱团重聚

本报讯(记者 张磊杰 通讯员 翁丽娜) 吴克羣要来宁波了——昨天，记者从宁波电视台2套《音为爱》栏目组获悉，吴克羣这次来甬不仅将作为特邀嘉宾见证宁波本土最强好声音的诞生，还将和曾经的“梦想合唱团”宁波队成员重聚表演歌曲。

吴克羣是以唱作见长，又具有偶像气质的台湾R&B歌手，他与宁波的缘分要从两年前说起。2012年中央电视台主办了大型公益节目《梦想合唱团》第二季，吴克羣作为宁波队的队长曾亲自来自甬挑选队员，并最终带领宁波队拿下总冠军，登上了蛇年春节联欢晚会的舞台。说起这段经历，不少宁波观众都还记忆犹新。宁波队的队员从北京回来后曾一致告诉记者：“他是最努力的队长。每次彩排，总是第一个到现场与队员们练习，并且一遍遍地进行纠正，他的努力大家都看在眼里。”

蛇年春晚一别，梦想合唱团的记忆深深留在了队员和宁波观众的心中，但宁波队一直没能重聚。“这次节目组邀请吴克羣来宁波再见队员，他欣然应允。”《音为爱》节目组负责人告诉记者，“他还第一时间录制了一段VCR，表示十分想念可爱的队员们，想念宁波这个美丽的城市。”

《音为爱》是宁波电视台2套一档大型歌唱真人秀季播节目，在历经海选、初赛、抢位赛、半决赛后，已经角逐出6位实力唱将。7月26日晚7点半，吴克羣将空降宁波鄞州体育馆，为《音为爱》盛典6强拉票。值得一提的是，《音为爱》节目中不少选手也是当年“梦想合唱团”宁波队的成员。

届时，这些成员将和吴克羣一起，重温梦想之歌。吴克羣也会带来他的成名曲《为你写诗》、《将军令》等。这也是他7月初加盟新东家华纳唱片，成为“金曲歌王”蔡依林、林俊杰、萧敬腾师弟之后，首次落地活动。

古巨基与助理修成正果

昨天，香港明星古巨基在微博上晒出与女友Lorraine的婚纱照。据悉，他们7月12日已于美国拉斯维加斯注册结婚，古巨基动情宣誓：“从1994年我第一张唱片开始，你一直紧守在照顾我的岗位。你的未来，就让我来好好照顾。”

古巨基和助理女友相恋20年，如今终于修成正果，好友们也纷纷献上祝福，英皇经纪人霍汶希感叹：“十分感动！能走在一起这么多年真不容易，希望你们可以一直走下去，白头到老。”好友容祖儿、梁咏琪等也纷纷送上祝福。

本报综合报道

宁波帮知识问卷评奖揭晓

本报讯(记者 金晓 通讯员 唐佩军) 昨天，宁波帮博物馆举办的“知宁波，爱宁波”宁波帮知识邀您答活动评奖结果揭晓。

本次活动自4月1日开展以来，得到了社会各界的广泛关注和欢迎，除了甬城市民积极参与外，还吸引了来自上海、杭州、台州、舟山等地区的参与者。最终，由学校、社区参与单位代表、专家代表及博物馆志愿者代表，共同评选出了此次活动的优胜奖10名、参与奖100名。此外，浙江工商职业技术学院、镇海职教中心及俞范社区获得优秀组织奖。

《三大经典童话》将来甬 光舞美道具就有6个集装箱



图为剧照

本报讯(记者 金晓) 8月9日到10日，迪士尼原版舞台剧《三大经典童话》将登陆宁波大剧院，当今娱乐界多位创作高手在幕后强强联手是该剧的一大看点。《三大经典童话》的舞台效果，即使与美国百老汇音乐剧《猫》相比，也是不相上下的，因为他们的制作班底是共享的。

剧中，观众们将看到各种难以想象的特效，动画片里展现的魔法将在舞台上——展现。据制作方透露，《三大经典童话》的制作投入达到了600多万美元，光舞美道具就装满了6个13米长的最大号集装箱，每场演出舞台上的灯泡必须是2353个，比一般的大型演唱会还要多。在整场90多分钟的演出中，舞台上机关重重，其中用电脑控制的方式换幕就达100余次，还将运用诸多现代科技元素通过烟、光、音乐的变化来丰富魔幻色彩，让观众感觉身临其境。阴森的城堡转眼间可以变成美丽森林；一个普通的镜子，下一秒就会浮现出一张魔鬼的脸；原本美丽的皇后，只一弯腰就变成了丑恶的老巫婆……这些舞台效果的背后是国际最先进的舞台技术。

作为一位在世界上享有盛誉的舞台场景设计师和美工设计师，Stanley Meyer把三个各具特色的迪士尼故事搬到了同一个舞台上。Meyer为舞台设计了一个木制阁楼，并随着阁楼形状的变化，将每个迪士尼童话故事娓娓道来。

迪士尼原版舞台剧
《三大经典童话》

8月9日—10日 宁波大剧院

总票房：香格里拉大酒店一楼 87997851